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Ata da 10a Reunião Ordinária do 17° Período Legislativo da 51a Legislatura 
da Câmara Municipal do Paudalho, em 29 de abrií de 2025.

Ao 23(vigésimo terceiro) dia do mês de abril do ano de 2025, ás 9:00h no 
Salão Nobre da Câmara Municipal do Paudalho-PE, se reuniram em 
Sessão Ordinária sob a Presidência do Vereador, Mikael Barros de 
Oliveira Sá, presentes os Vereadores:Alceu Edinardo Gusmão Monteiro, 
Alesandro Santos Cavalcanti, Antônio Cândido Ferreira Júnior, 
Etelminio Justino da Silva, Gustavo Monteiro da Silva, Josias Bernardo 
Alves, Maclaudia Virginia da Silva Cavalcante, Mikael Barros de 
Oliveira Sá, Miqueas Máximo Correia, Ruth Karlene Cavalcanti Vieira, 
Tatiana Cristina da Silva Santos, Tiago Avelino da Silva, Sebastião 
Faustino da Silva, Valquíria Marinho de Barros e Wellington da Costa 
Macedo. O Presidente deu por aberta à primeira parte da Sessão, invocou a 
proteção de Deus, agradeceu a presença dos senhores Vereadores e 
demais munícipes presentes. Dando continuidade aos trabalhos, o 
Presidente autorizou o primeiro secretário a fazer a chamada de presença 
constatando a presença de todos os Vereadores. Em seguida o Presidente 
autorizou o primeiro secretário para fazer a leitura do expediente do dia do 
qual constou o seguinte.Leitura do Decreto n°.405/2025 de autoria do 
Poder Executivo Municipal-Ementa:Atualiza Valor da Bolsa Tutor, 
Programa Institucional para a Educação Básica no âmbito da Secretaria 
Municipal de Educação de Paudalho/PE.Indicação n°.141/2025 de autoria 
do Gabinete da Vereadora Tatiana Cristina da Silva SantosfTati da 
Assistência), solicitando a Exma.Sra.Prefeita do Município do 
Paudalho, Paula Frassinette Wanderley Marinho, extensivo a 
Secretaria Municipal de Desenvolvimento e Assistência Social- 
Ementa:lmplementação de programa de qualificação profissional e geração 
de renda voltados para mulheres em situação de vulnerabilidade social, 
especialmente aquelas referenciadas nos Centros de Referencia de 
Assistência Social(CRAS) do Município de Paudalho.lndicação 
n°.153/2025 de autoria do Gabinete do Vereador Josias Bernardo 
Alves(Josias da Saúde), solicitando a Exma.Sra.Prefeita do Município 
do Paudalho, Paula Frassinette Wanderley Marinho, extensivo a
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Secretaria Municipal de Serviços Urbano-Ementa.Construção de um 
poço artesiano no Engenho São Bernardo, próximo à empresa de placas 
solares.lndicação n°.156/2025 de autoria do Gabinete da Vereadora 
Ruth Karlene Cavalcanti VieirafRuth Vieira), solicitando a 
Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudalho, Paula Frassinette 
Wanderley Marinho, extensivo a Secretaria Municipal de 
Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente-Ementa:lndico à Mesa que 
seja solicitado à Prefeita do Município, a conclusão da pavimentação da 
Rua 10, no Loteamento Primavera, em frente à piscina Tropical.Indicação 
n°.157/2025 de autoria do Gabinete do Vereador Wellington da Costa 
MacedofTeto do Povo), solicitando a Exma.Sra.Prefeita do Município 
do Paudalho, Paula Frassinette Wanderley Marinho, extensivo a 
Secretaria Municipal de Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente- 
Ementa:Realização de calçamento e drenagem nas seguintes ruas:Rua 
São Severino A, Rua São Severino B e Rua São Severino C, no Bairro de 
Guadalajara.Indicação n°.158/2025 de autoria do Gabinete do Vereador 
Alesandro Santos Cavalcanti(Bico de Pato), solicitando a 
Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudalho, Paula Frassinette 
Wanderley Marinho, extensivo a Secretaria Municipal de Serviço 
Urbano-Ementa:Que seja realizado o serviço de reestruturação e 
manutenção da escadaria que liga o centro de Paudalho ao Alto Bela Vista 
nas proximidades da Casa de Beija-Flor.lndicação n°.159/2025 de autoria 
do Gabinete do Vereador Alesandro Santos CavalcantifBico de Pato), 
solicitando a Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudalho, Paula 
Frassinette Wanderley Marinho, extensivo a Secretaria Municipal de 
Cultura-Ementa:Que seja anexada a grade das festividades Juninas do 
município de Paudalho o Forró da Travessa B, localizado na Travessa B, 
Alto Dois Irmãos em frente à sede da antiga Quadrilha Mandacaru. Forró 
que acontece à 22 anos na comunidade citada.Indicação n°.160/2025 de 
autoria do Gabinete do Vereador Wellington da Costa MacedofTeto do 
Povo), solicitando a Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudalho, 
Paula Frassinette Wanderley Marinho, extensivo a Secretaria Municipal 
de Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente-Ementa.Realização de 
calçamento e drenagem com urgência nas seguintes ruas:Rua São 
Cristóvão e Rua da Pátria, localizadas no Bairro de Guadalajara.Indicação 
n°.161/2025 de autoria do Gabinete do Vereador Wellington da Costa 
MacedofTeto do Povo), solicitando a Exma.Sra.Prefeita do Município
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do Paudalho, Paula Frassinette Wanderley Marinho, extensivo a 
Secretaria Municipal de Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente-
Ementa:Realização de calçamento e drenagem com urgência da Rua São 
Severino, popularmente conhecida como Rua do Sucatão, até o encontro 
com a Rua Duque de Caxias.Indicação n°.162/2025 de autoria do 
Gabinete do Vereador Josias Bernardo Alves(Josias da Saúde), 
solicitando a Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudalho, Paula 
Frassinette Wanderley Marinho-Ementa:Solicíta o asfaltamento da Rua 
da Fazenda Sussuarana, localizada em Chã Alegre, e o calçamento da Rua 
Principal de Chã de Camila, que dá acesso à Igreja Assembleia de Deus. 
Indicação n°.163/2025 de autoria do Gabinete do Vereador Josias 
Bernardo AlvesfJosias da Saúde), solicitando a Exma.Sra.Prefeita do 
Município do Paudalho, Paula Frassinette Wanderley Marinho- 
Ementa:Solicita-se a imediata regulamentação e o pagamento do Incentivo 
Financeiro Adicional (IFA) aos Agentes Comunitários de Saúde e aos 
Agentes de Endemias efetivos do município de Paudalho. Indicação 
n°.164/2025 de autoria do Gabinete da Vereadora Ruth Karlene 
Cavalcanti VieirafRuth Vieira), solicitando a Exma.Sra.Prefeita do 
Município do Paudalho, Paula Frassinette Wanderley Marinho, 
extensivo a Secretaria Municipal de Serviços Públicos-Ementa: Indico à 
Mesa que seja solicitado à Prefeita do Município, a manutenção das 
estradas de Chã de Camila, próximo a Indal e nas estradas do Orá, sentido 
Junco.lndicação n°.165/2025 de autoria do Gabinete da Vereadora 
Valquíria Marinho de Barros(Valquíria de Gustavo), solicitando a 
Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudalho, Paula Frassinette 
Wanderley Marinho, extensivo a Secretaria Municipal de 
Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente-Ementa:Que sejam 
instaladas lombadas nas áreas dos residências Guadalajara I e II do Minha 
Casa Minha Vida.Indicação n°.166/2025 de autoria do Gabinete da 
Vereadora Valquíria Marinho de BarrosfValquíria de Gustavo), 
solicitando a Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudalho, Paula 
Frassinette Wanderley Marinho, extensivo a Secretaria Municipal de 
Serviços Públicos-Ementa:Que seja realizada a troca das lâmpadas dos 
postes da Comunidade da Barragem do Goitá. Indicação n°.167/2025 de 
autoria do Gabinete da Vereadora Maclaudia Virginia da Silva 
Cavalcante, solicitando a Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudalho, 
Paula Frassinette Wanderley Marinho, extensivo a Secretaria Municipal
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de Saúde-Ementa:Aquisição de um eletrocardiógrafo com laudo 
automatizado para o Centro de Especialidades da rede SUS em 
Paudalho.Indicação n°.168/2025 de autoria do Gabinete da Vereadora 
Maclaudia Virginia da Silva Cavalcante, solicitando a Exma.Sra.Prefeita 
do Município do Paudalho, Paula Frassinette Wanderley Marinho, 
extensivo a Secretaria Municipal Desenvolvimento Urbano e Agrário- 
Ementa:Reforma da Pracinha da Televisão, localizada no bairro Alto Dois 
Irmãos, neste município. Indicação n°. 169/2025 de autoria do Gabinete da 
Vereadora Maclaudia Virginia da Silva Cavalcante, solicitando a 
Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudalho, Paula Frassinette 
Wanderley Marinho, extensivo a Secretaria Municipal de Saúde- 
Ementa:Aquisição de um aparelho de ecocardiógrama para o Centro de 
Especialidades da rede SUS em Paudalho.Parecer n°.22/2025 da 
Comissão de Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de Lei 
n°. 10/2025 de autoria do Poder Executivo Municipal-Ementa.Cria o 
Regimento Interno do Cine Teatro Marco Camarotti e dá outas 
providências-Aprovado na Comissão. Projeto de Lei n°.10/2025 de 
autoria do Poder Executivo Municipal-Ementa:Cria o Regimento Interno 
do Cine Teatro Marco Camarotti e dá outas providências. Lei n°:1.157/2025 
de autoria do Poder Executivo Municipal-Ementa:Fixa os subsídios do 
Prefeito, Vice-Prefeito e Secretários do Município do Paudalho-PE e dá 
outras providências.Lei n°.1.158/2025 de autoria do Poder Executivo 
Municipal-Ementa:Fixa os subsídios dos Vereadores do Município do 
Paudalho-PE, para o período de 2029/2032 e dá outras providências. Lei 
n°.1.159/2025 de autoria do Poder Executivo Municipal-Ementa:Dispõe 
sobre o reajuste do piso salarial profissional do quadro efetivo do magistério 
público municipal da educação básica, considerando a compatibilidade com 
o Piso Salarial Nacional e dá outras providências.Veto n°.02J2025 de 
autoria do Poder Executivo Municipal ao Projeto de Lei n°.07/2025 de 
autoria do Gabinete do Vereador Wellington da Costa Macedo(Teto do 
Povo)-Ementa:Dispõe sobre a isenção da taxa de iluminação pública para 
pais de crianças atípicas, PCD e com microcefalia.Em seguida o Presidente 
anunciou que as Indicações acima mencionadas serão encaminhadas as 
autoridades competentes;Decreto n°.405/2025 de autoria do Poder 
Executivo Municipal, Lei n°.1.157/2025, n°.1.158/2025 e n°.1.159/2025, 
seguirão para publicação.Em seguida o Presidente convidou o Vereador 
Josias Bernardo Alves(Josias da Saúde), para fazer uso da tribuna. De
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acordo com a Resolução de n°. 02/2014, a fala dos respectivos Vereadores 
e demais oradores constam em gravação de áudio arquivado na Secretaria 
Legislativa da Câmara Municipal do Paudalho.Não houve explicação 
pessoal à matéria em pauta. Por não haver mais Vereador inscrito para fazer 
uso da tribuna, o Presidente antecipou a ordem do dia. Dando continuidade 
aos trabalhos, o Presidente autorizou o primeiro secretário para fazer a 
chamada de presença para início dos trabalhos da Ordem do Dia, onde foi 
constatada a presença de todos os Vereadores. Em seguida o Presidente 
Colocou a Ata da 9a(nona) Sessão Ordinária do 17°(décimo sétimo) 
período Legislativo da 51a Legislatura da Câmara Municipal do 
Paudalho realizada no dia 23 de abril de 2025, em discussão, em 
votação-Aprovada por Unanimidade em única Discussão e Votação. 
Veto n°.02/2025 de autoria do Poder Executivo Municipal ao Projeto de 
Lei n°.07/2025 de autoria do Gabinete do Vereador Wellington da Costa 
MacedofTeto do Povo)-Ementa:Dispõe sobre a isenção da taxa de 
iluminação pública para pais de crianças atípicas, PCD e com microcefalia- 
Aprovado por Unanimidade em única Discussão e Votação.Projeto de 
Lei n°. 10/2025 de autoria do Poder Executivo Municipal-EmentaiCria o 
Regimento Interno do Cine Teatro Marco Camarotti e dá outas 
providências-Aprovado po r Unanimidade em única Discussão e 
Votação.Não havendo mais matérias a serem discutidas, o Presidente deu 
por encerrada a Sessão Ordinária, marcando para a próxima quarta-feira 
dia 07de maio do ano de 2025 às 9h, a próxima Sessão no Salão Nobre da 
Câmara Municipal do Paudalho de forma presencial.E para constar foi 
lavrada a presente Ata a qual após ser lida e discutida vai assinada pelo 
Presidente da Mesa dos trabalhos e demais membros da mesa.

Y ~ ' '  ~  -

5


